11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.10.2010 11:49:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.10.2010 17:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186516/answer/186517




1. O6 3TOM CIIPOCUTE Y CBOETO [OKTOpA.
2. 4 oTHOIIYCh HETATUBHO.

3. ObdekTuBEH.

B Bamie#i cutyauuu ClenyeT BHIIOTHUTD YeTHIPEXCTAKaHHYI0 UJTH, ellle JTydllle, IATUCTaKaHHYI0
po0y (MUKPOCKOIHUS + ITOCEB).



